ZAP 2022 (KG) Mathematik

11 Entlang eines langen, geraden Veloweges stehen auf der einen Seite Baume und
auf der anderen Seite ein Holzzaun. Der Abstand zwischen je zwei BaAumen misst
42 m, der Abstand zwischen je zwei Zaunpfosten misst 15 m. Der Start ist an einer
Stelle, an der ein Baum und ein Zaunpfosten auf derselben Hbhe sind.
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a) Lili fahrt mit dem Velo vom Start aus etwas mehr als einen Kilometer, bis sie
auf eine Stelle trifft, an der ein Baum und ein Zaunpfosten auf gleicher Héhe
stehen. Berechne, wie viele Meter sie vom Start aus mit dem Velo gefahren

ist.
42= 23 %
V(4q2,1S)= ¢ = g
<§v“ -
s '\
V(e rs)=23
(o 2(0 ) =
& = >
|
- 200en = (C > (0000w~ = (et

Diese Losungen wurden heruntergeladen von: https://sogehts.online/gymi/
Sie diirfen weitergegeben, jedoch nicht verandert werden.

Originalquelle der Aufgaben: Mittelschul- und Berufsbildungsamt des Kantons Ziirich

118



ZAP 2022 (KG) Mathematik

b) Tim zeichnet beim Start mit Kreide einen grauen Punkt auf den Veloweg. Er
geht nun entlang des Weges und zeichnet jeweils in gleichen Abstdnden von
x Metern einen grauen Punkt auf den Veloweg. Nach 630 m macht er zum
ersten Mal einen grauen Punkt, auf dessen Hbéhe sich ebenfalls ein Baum und
ein Zaunpfosten befinden. Berechne den kirzest méglichen Abstand x.
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